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Праздник поэзии - 2021, 

 посвященный творчеству современных поэтов 

Вадим ЛЕВИН, Рената МУХА 

 

Задачи: 

Обучающие: учить детей читать стихи перед зрителями, отгадывать загадки, 

формировать умение участвовать в чтении текста по ролям, учить рифмовать 

слова. 

Развивающие: развивать мышление при слушании стихов, отгадывании 

загадок, загадок –обманок, развивать у детей чувство юмора. 

Воспитывающие: воспитывать интерес к чтению художественной 

литературы, воспитывать любовь природе. 

                                            Ход образовательной деятельности 

Здравствуйте, дорогие дети! 

Сегодня у нас праздник поэзии.  

Мы послушаем стихи современных поэтов  Вадима ЛЕВИНА, Ренаты МУХА 

в исполнении детей и взрослых. 

 Чтение стихов. (Ведущий берет волшебную палочку или другой красивый 

предмет. По считалке дети выходят на чтение стихов) 

Бегал зайка по дороге, 

Да устали сильно ноги. 

Захотелось зайке спать, 

Выходи, тебе читать. 

• 

За морями, за горами, 

За дремучими лесами 

На пригорке — теремок, 

На дверях висит замок. 

Кто к замочку ключ найдет, 

Тот на сцену и пойдет. 

• 

Раз, два, три, четыре, пять. 

Нам друзей не сосчитать, 

А без друга в жизни туго, 

Выходи скорей из круга. 

• 

Шел баран 

По крутым горам, 

Вырвал травку, 

Положил на лавку. 

Кто ее возьмет, 

Тот стихи читать пойдет. 
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Сегодня мы познакомимся с рифмами, будем отгадывать простые и 

шуточные загадки, играть. Вы любите загадки? 

 

Ведущий 

Что вы знаете, ребятки, 

Про мои стихи - загадки? 

Где отгадка, там конец. 

Кто подскажет - молодец! 

 

Задание №1   Загадки 

 

Важно по двору ходил 

С острым клювом крокодил, 

Головой весь день махал, 

Только это, верно, был 

Никакой не крокодил, 

А индюшек лучший друг. 

Угадайте – кто? 

                                     (Индюк.) 

Да! Индюк! Признаться, братцы, 

Трудно было догадаться! 

С индюком случилось чудо – 

Превратился он в верблюда! 

Стал он лаять и рычать, 

По земле хвостом стучать. 

Я, запутался сначала, однако, 

Он верблюд или… кто? … 

                                          (Собака.) 

Но зовут собаку Шавкой, 

И не спит она под лавкой. 

А глядит оно в окно 

И мяукает… как кто? 

                                        (Кошка.) 

Задание № 2  

Дидактическая игра «Соедини слова, чтобы получилась рифма» 

 

Опушка…(Избушка.)                             Сорока … (Белобока.) 

Елочка… (Иголочка.)                             Цветок … (Василёк.) 

Лисичка… (Сестричка.)                         Птичка… (Невеличка.) 

 

Задание №3. Выбери рисунок - ответ 

Встаёт на заре 

Поёт во дворе, 

На голове гребешок 

Кто же это… 
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                                      (Петушок.) 

Летом в болоте 

Вы её найдёте, 

Зелёная квакушка – 

Кто это… 

                                       (Лягушка.) 

Панцирь каменный – 

Рубаха, а в рубахе… 

                                       (Черепаха.) 

На шесте – дворец 

Во дворце –певец, 

А зовут его… 

                                         (Скворец.) 

Вещунья, белобока, 

А зовут её сорока…        (Сорока.) 

Подвижная игра «Мышеловка» 

Ведущий 

 Отгадайте ребятки, мои загадки - обманки. 

 Быстрее всех от страха 

Несется… (Черепаха.) 

 Зимой в берлоге 

     Видит сон 

Лохматый… (Слон.) 

 В тёплой лужице своей громко квакал… (Воробей) 

 С пальмы вниз, на пальму снова ловко прыгает… (Ворона) 

 К цветку приставишь ухо, а в нём жужжит, 

поёт старательная...(Муха.) И собирает мёд. 

 В чаще голову задрав воет с голоду…(Фазан.) 

 Под луною песню петь сел на веточку… (Медведь.) 

Воспитатель. Вот и подошёл всему конец, а кто принимал участие 

молодец! Всем, кто старался, хорошо занимался, мы приготовили 

награды медальки. 

Литература: Голицына Е.Б. «Из слов, снов и слогов»; 

Синицына Е. «Через игру к совершенству», «Умные загадки»; В. 

Борисов, В. Коняхин, Т. Крюкова, С. Горов, М. Шварц. «Загадки с 

рифмами». 
 


